

48/19.06.2017

DECLARAȚIE DE AVERE

Subsemnata Pătrașcu Carmen-Mihaela, având funcția de șef Serviciu Resurse Umane, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, CNP [redacted] domiciliul Bacău, [redacted] cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere, că împreună cu familia¹⁾ dețin următoarele:

2. Clădiri

Notă: se vor declara inclusiv cele aflate în alte țări.

Adresa sau zona	Categoria ²⁾	Anul dobândirii	Suprafața mp	Cota parte	Modul de dobândire	Titularul ³⁾
Bacău, [redacted]	apartament	2000	51	1/4	mostenire	Pătrașcu Georgiana 3/4
București [redacted]	garsonieră	2009	19	uzufruct	cumpărare	Pătrașcu Georgiana

II. BUNURI MOBILE

1. Autovehicule/ autoturisme, tractoare, mașini agricole, șalupe, iahturi și alte mijloace de transport care sunt supuse înmatriculării, potrivit legii

Natura	Marca	Nr. bucăți	Anul de fabricație	Modul de dobândire
Autoturism	VW GOLF	1	2006	Cumpărare

IV. ACTIVE FINANCIARE

1. Conturi și depozite bancare, fonduri de investiții, forme echivalente de economisire și investite, inclusiv carduri de credit, dacă valoarea însumată a tuturor acestora depășește 5.000 de euro

Notă: se vor declara inclusiv cele aflate în bănci sau instituții financiare din străinătate.

Instituția care administrează și adresa acesteia	Tipul ³⁾	Valuta	Deschis în anul	Sold/ valoarea la zi
Alpha Bank	depozit	lei	2009	71460
OTP Bank	obligatiuni	lei	2015	22414
BRD	depozit	lei	2014	20730
BRD	unitati de fond	lei	2017	10083
BRD	card	lei	2008	11755
Trezorerie	titluri de stat	lei	2016	20000

¹⁾ Prin familie se înțelege soțul/ soția și copiii aflați în întreținerea acestora.

²⁾ Categoriile indicate sunt: (1) Apartament; (2) Casă de locuit; (3) Casă de vacanță; (4) Spații comerciale/ de producție.

³⁾ Categoriile indicate sunt: (1) Cont curent sau echivalente (inclusiv card); (2) Depozit bancar sau echivalente; (3) Fonduri de investiții sau echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau alte sisteme de acumulare (se vor declara cele aferente anului fiscal anterior).

VII. Venituri ale declarantului și ale membrilor săi de familie, realizate în ultimul an fiscal încheiat (potrivit art. 41 din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare)

Notă: se vor declara inclusiv veniturile provenite din străinătate.

Cine a realizat venitul	Sursa venitului: numele, adresa	Serviciul prestat/ Obiectul generator de venit	Venitul anual încasat
1. Venituri din salarii			
1.1. Titular			
Pătrașcu Carmen-Mihaela	Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău	Salarii	59031 lei
1.2. Soț/ soție			
....			
1.3. Copii			
8. Venituri din alte surse	Patrascu Gheorghe	Mostenire	60000 lei

Prezenta declarație constituie act public și răspund, potrivit legii penale, pentru inexactitatea sau caracterul incomplet al datelor menționate.

Data completării: 14.06.2017

Semnătura:



48/19.06.2017

DECLARAȚIE DE INTERESE

Subsemnata Pătrașcu Carmen-Mihaela, având funcția de șef Serviciu Resurse Umane, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, CNP [REDACTED] domiciliată în Bacău, [REDACTED] cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere:

1 Asociat sau acționar la societăți comerciale, companii/ societăți naționale, instituții de credit, grupuri de interes economic, precum și membru în asociații, fundații sau alte organizații neguvernamentale:							
UNITATEA DENUMIRE ȘI ADRESA		CALITATEA DEȚINUTĂ	Nr. de părți sociale sau de acțiuni	Valoarea totală a părților sociale și/ sau a acțiunilor			
1.1							
Nu este cazul							
2 Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control ale societăților comerciale, ale regiilor autonome, ale companiilor/ societăților naționale, ale instituțiilor de credit, ale grupurilor de interes economic, ale asociațiilor sau fundațiilor sau ale altor organizații neguvernamentale:							
2.1							
... Nu este cazul							
3 Calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale și/ sau sindicale							
3.1							
... Nu este cazul							
4 Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control, retribuite sau neretribuite, deținute în cadrul partidelor politice, funcția deținută și denumirea partidului politic							
4.1							
... Nu este cazul							
5 Contracte, inclusiv cele de asistență juridică, consultanță și civile, obținute sau aflate în derulare în timpul exercitării funcțiilor, mandatelor sau demnităților publice finanțate de la bugetul de stat, local și din fonduri externe ori încheiate cu societăți comerciale cu capital de stat sau unde statul este acționar majoritar/ minoritar:							
5.1	Beneficiarul de contract: numele, prenumele/ denumirea și adresa	Instituția contractantă: denumirea și adresa	Procedura prin care a fost încre- dінțat contractul	Tipul contractului	Data încheierii contractului	Durata contractului	Valoarea totală a contractului
	Soț/ soție						
	Rude de gradul I ¹⁾ ale titularului						
	Societăți comerciale/ Persoană fizică autorizată/ Asociații familiale/ Cabinete individuale, cabinete asociate, societăți civile profesionale sau societăți civile profesionale cu răspundere limitată care desfășoară profesia de avocat/ Organizații neguvernamentale/ Fundații/ Asociații ²⁾						

Prezenta declarație constituie act public și răspund, potrivit legii penale, pentru inexactitatea sau caracterul incomplet al datelor menționate.

Data completării: 14.06.2017

Semnătura: [REDACTED]

¹ Prin rude de gradul I se înțelege părinți pe linie ascendentă și copii pe linie descendentă.

² Se vor declara numele, denumirea și adresa beneficiarului de contract unde, prin calitatea deținută, titularul, soțul/ soția și rudele de gradul I obțin contracte, așa cum sunt definite la pct. 5.